

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Один день массажиста

За окном стояло знойное лето. В массажный кабинет никто не заглядывал, и такой дивный теплый вечер, проходил мимо меня. От безделья, я в сотый раз перелистывал какой то пустой журнал.

Вдруг, в дверь кто то постучал.

– У Вас свободно?

На пороге моего кабинета, стояла женщина. Чуть за тридцать, очень ухоженная, с приятной улыбкой на лице.

– Да конечно, проходите, раздевайтесь и ложитесь. Я сейчас подойду.

Вымыв руки, и слегка подогрев масло, я вернулся обратно в кабинет. Клиентка уже лежала на массажном столе. Она осталась в черном белье. Точнее, лишь тонкая полоска ее трусиков, делила довольно упругую попу пополам. Красивое ухоженное тело, ровный загар, говорили о том что женщина любила свое тело.

– У Вас чтонибудь болит?

– Нет, я просто хочу массаж. Ответила она.

Смочив свои руки маслом, и налив немного на ее спину. Я начал постепенно втирать его в кожу.

– Вспомнила, у меня иногда ноют ноги.

– Хорошо, я могу начать массаж с них.

Все же немного разогрев спину, я приступил к массажу ног. Заканчивая с нижней их частью, проведя ладонями от ступней по икрам и поднимаясь выше, я заметил как по ее телу стали проступать мурашки. Но не обратил на это особого внимания. Аккуратно массируя ее попу, я стал увеличивать амплитуду и скорость движения рук. И на каждое мое действие, она слегка поднимала ее на встречу моим рукам. Где то в подсознании я догадывался что она хочет чего то большего. Хотя на тот момент я думал что мне просто кажется.

Положив рядом с ней полотенце, Что – бы она прикрыла грудь, я попросил ее перевернуться на спину, при этом сам отвернулся.

– Я готова.

Услышал я из за спины.

Повернувшись, я увидел, что полотенцем она не воспользовалась. И моему взору предстала, не большая но ровная и красивая грудь. Ее глаза были закрыты, а выражение лица, показывало полную безмятежность и отстраненность. Немного вылив масла в ложбинку между грудей и на живот, круговыми движениями, я стал втирать его в кожу. Следуя массажной этике, нельзя дотрагиваться до сосков клиентки. Но мне хотелось посмотреть на дальнейшую ее реакцию. И массируя грудь, я стал нежно массировать соски. Хотя грудь была не самых больших размеров, соски были весьма крупные. Под моими пальцами они собрались и стали темно коричневыми. Массируя живот, я обратил внимание, что он очень крепкий и подтянутый. Что создавало некоторые проблемы. Ухватиться за кожу было почти не возможно. Ее ноги были раздвинуты больше, чем было необходимо для массажа. И я перешел к бедрам. Массируя внутреннюю их часть я обратил внимание на ее лобок. Он сильно выделялся. И выглядел как холм на равнине. Согнув ногу в колене и отведя ее в сторону, я начал массировать впадину, там где заканчивается нога и начинается паховая

область. Обхватив одной рукой бедро, другую я положил на живот. Так что тыльная сторона моей ладони, оказалась на ее лобке. Я почувствовал, как влага проступила сквозь ткань трусиков. Осмелев, я якобы случайно надавил большим пальцем на лобок, там где сходятся большие половые губы. И услышал еле слышный стон. Она согнула вторую ногу и так же отвела ее в сторону и подняла свой таз на встречу моему пальцу. В таком положении, ткань ее трусиков закрывала от меня лишь сам вход во влагалище. Материя не скрывала складки половых губ и я любовался этим видом.

– Вы не будете против если я сниму Ваше белье, оно мне мешает?

Спросил я.

– Если оно Вам действительно мешает, снимите, я не против.

Стянув с нее трусики, я увидел завораживающую картину. Чисто выбритый лобок, заканчивался крупной горошиной клитора. От которого расходились большие половые губы. Она не была влажной, она была мокрой. Влага просто сочилась из нее. Очередная капелька ее смазки, сползала по промежности к попе. Я втянул носом воздух и уловил еле заметный запах мускуса.

«Будь что будет»; подумал я и опустившись прильнул губами к ее влагалищу. Раздвинул губы и провел языком от промежности по входу во влагалище и остановился на клиторе. Услышав что то среднее между стоном и вздохом, я поднял взгляд на ее лицо. Глаза были по прежнему закрыты. Лишь губа была немного прикушена. И пальцы теребили окончательно вставшие крепкие соски.

Я обхватил руками ее попу и стал вылизывать влагалище, пытаюсь вставить в него язык как можно глубже. На каждое движение она подмахивала своим задом на встречу мне. Простынь под ней была уже мокрая. Схватив меня за волосы, она прижала мою голову к своему лобку.

– Не вынимай язык, не останавливайся. Прошу продолжай. Да; да; да.

У меня создавалось такое чувство, что меня «трахают». Она держала мою голову и сама насаживалась на язык. Но мне это безумно нравилось. Я чувствовал как пульсирует ее клитор, как сокращаются стенки влагалища. Она засунула палец себе в попу и я языком чувствовал его сквозь тонкую перегородку кожи внутри ее влагалища.

– Еще, еще глубже, да так, не останавливайся. ДА; ДА; ДА; ЕЩЕ ЕЩЕЕЕ; ААААА; . . . !!!

Я почувствовал как мой язык зажимает внутри нее. Ее тело начала пробивать мелкая дрожь, ноги непроизвольно стали сокращаться. Она застонала, вскрикнула и опустошенная откинулась на массажный стол. Я подошел к раковине что – бы умыть лицо, а она стала одеваться.

– Я могу прийти завтра в это же время на массаж?

– К сожалению нет, завтра в это же время у меня запись. Но если хотите, вечером можете зайти.

Она ушла, а я даже не спросил ее имя. Но я так хотел что – бы как можно скорее наступил завтрашний вечер.